

Дистанционное обучение – вызов для педагогов. От того, как они смогут организовать процесс обучения, зависит качество, а также степень заинтересованности учеников.

Заместитель директора Гимназии № 210 г. Екатеринбурга кандидат политических наук Мария Калужская делится советами с учителями о том, как с использованием онлайн-технологий проводить занятия эффективно и легко.

Знакомьтесь с материалом, проводите время с пользой и будьте здоровы!

С полным текстом можно ознакомиться по ссылке: <http://www.edu.ru/news/obzory-i-analitika/shkola-na-distante--ne-na-distancii/>



Делайте небольшие перерывы «на печеньку» или на динамическую паузу – разминку или танец у экрана. Подготовку этих пауз можно доверить самим ученикам – дежурным по классу: пусть подберут музыку, составят комплекс полезных упражнений или подготовят короткий «выпуск новостей».